Montage- und Bedienungsanleitung
Ampelschirm Genua

Verwendung: — \7’ \

Dieser Ampelschirm ist fur die private Nutzung im
AuRenbereich vorgesehen.

Zur Verwendung auf Dachterrassen oder an dhnlich
windexponierten Standorten nicht geeignet!
GroRe: 300 cm @

Sicherheitshinweise:

Bitte lesen Sie die folgenden wichtigen Bedienhinweise vor
Inbetriebnahme des Schirms vollstandig und aufmerksam durch, .
und bewahren Sie diese fiir spatere Bezugnahme auf. NS
Als Sicherheitsmalinahme und zur Gewahrleistung der Langlebigkeit muss der Schirm
entweder ganz geschlossen oder vollstandig ge6ffnet werden.

Bei Regen oder Schneefall muss der Schirm geschlossen werden — Bruchgefahr. Bei
aufkommendem Wind den Schirm umgehend schlieRen und ausreichend sichern
(Band, Schutzhille).

Lassen Sie den gedffneten Schirm niemals unbeaufsichtigt.

Der Schirm sollte taglich geschlossen werden.

Kinder nicht unbeaufsichtigt mit dem Schirm alleine lassen.

Es dirfen keine Dinge wie Kleidung, Handtiicher, Lichterketten o. A. in den Schirm
oder am Schirm aufgehangt werden.

Niemals Grillgerate (Gas, Kohle, elektrisch) oder offenes Feuer unter oder neben dem
Schirm entfachen — Brandgefahr. Der Schirm kann durch Funkenflug beschadigt
werden. Unter dem Schirm niemals Heizgerate (Gas, Infrarot) verwenden —
Brandgefahr.

Verwenden Sie den mitgelieferten Plattenstander niemals ohne eingelegte
Wegeplatten. Verwenden Sie unbedingt 4 Wegeplatten mit einer GrofSe von 40 x 40 x
5 cm und einem Mindestgewicht von 20 kg pro Platte. Ein Mindestgewicht von
insgesamt 80 kg ist zwingend erforderlich. Kleinere Wegeplatten sind zu leicht und
reduzieren die Standsicherheit des Schirmes erheblich — Verletzungsgefahr.

Den Schirm nur auf festen und ebenen Boden aufstellen.

Dieser Sonnenschirm schitzt Sie vor direkter UV-Strahlung. Fiir einen umfassenden
Schutz, auch vor indirekter UV-Strahlung, verwenden Sie bitte zusatzlich ein
geeignetes kosmetisches Sonnenschutzmittel.

Seite / page 1



Aufbau und Montage

Bitte Uberpriifen Sie die Teile auf Vollstandigkeit. Sollte trotz umfangreicher
Qualitatssicherung trotzdem ein Teil defekt sein oder fehlen, kontaktieren Sie bitte
den Handler bei dem Sie diesen Schirm gekauft haben. Bitte bewahren Sie wenn
moglich den Karton fiir eine eventuell mogliche Riicksendung zu Garantiezwecken
auf.

Teileliste
Teile Nr.: | Abbildung / Beschreibung: Anzahl:
ST S
f‘- ‘—/é_/:j.'/.'; :—:—; o _::;;I-;%__
A o ¥ \s = g ————— 1
L ) P — e
Schirm, vormontiert
L] — Ty
B — 1
Mast
@\ )
\ ) R
c e 1
Mastausleger
[ 4
: : | ,
Standrohr
\ T fV
E : 1
Plattenkreuz, Oberteil
[ s J;r s )/
F - 1
Plattenkreuz, Unterteil
G O —0 4
Sechskant-Schraube, M8 x 25
’ o [ .
Schraube M6x55, mit Sicherungsmutter
| \_i]j:‘mwt‘lxzw ( j‘ 1
Schraubbolzen mit Gegenschraube
J 1
K : 1
Handschraube
e ™y
) <
L = a—— i\ 1
Gabelschlissel

Seite / page 2



Montage

Beide Teile des Plattenstanders (E + F) wie
dargestellt aufeinanderlegen und mit dem
Standrohr (D) fest verschrauben.

Hierzu verwenden Sie die Schrauben
M8x25 (G) sowie jeweils eine
Unterlegscheibe.

Stellen Sie nun den montierten
Plattenstander auf die vorgesehene
Position. Achten Sie dabei auf einen
festen und waagrechten Untergrund.
Legen Sie nun 4 Wegeplatten in den
Plattenstander ein.

ACHTUNG:

Unbedingt alle vier Wegeplatten mit 40 x 40cm einlegen!
Die Platten missen jeweils ein Mindestgewicht von ca. 20kg pro Platte
aufweisen. Die maximale Plattenstarke darf 5,5cm nicht tGberschreiten.
Den Schirmstander niemals ohne Wegeplatten benutzen.

Den vormontierten Schirm (A) nun aus der Verpackung entnehmen und auf einem
Tisch oder einer anderen geeigneten sauberen Arbeitsflache ablegen.
AnschlieRend den Mast (B) wie abgebildet in das Griffteil einfihren. Der Knick am

unteren Ende des Mastes muss dabei vom Schirm weg zeigen.

Seite / page 3

—




Nun den gebogenen Mastausleger (C) wie abgebildet mit dem Mast (B)
verschrauben. Verwenden Sie dazu die Schraube M6 x 55 (H).

Den Mastausleger (C) verschrauben Sie nun mit dem vormontierten Schirm (A).
Hierzu verwenden Sie den Schraubbolzen mit Gegenschraube (I).

g S

Setzen Sie nun den so montierten Schirm gemaR
nebenstehender Abbildung in das Standrohr ein.

Umfassen Sie dazu mit einer Hand den Mast und
mit der anderen Hand den Schirm.

Nun das Ende des Mastes in das Standrohr
einfihren. Achten Sie dabei darauf, dass sich der
Schirm nicht verkantet.

Vermeiden Sie es, den Schirm nach unten fallen zu
lassen, der Schirm kénnte dadurch beschadigt
werden.

Nun die Schraube mit dem Handrad am Standrohr
einsetzen und festziehen. Damit ist der Schirm
gegen Verdrehen und Herausziehen gesichert.

Seite / page 4



Bedienung

Offnen:

Schritt 1:

Offnen Sie die
Feststellschraube am Griffteil.
Schieben Sie nun das Griffteil
bis zum Anschlag nach oben,
und fixieren das Griffteil mit
Hilfe der Feststellschraube.

Schritt 2:

Durch Drehen der Kurbel im
Uhrzeigersinn 6ffnet sich
der Schirm. Stellen Sie
sicher, dass keine Streben
am Schirm verkantet sind.
Gegebenenfalls die Enden
der Streben leicht nach
aulen ziehen. Vergewissern
Sie sich, dass sich der
Schirm ohne Hindernis
offnen kann (Hauswand,
Tisch, Baum, ...)

Seite / page 5



Verstellen der Dachneigung: Y

b Y
Offnen Sie di e N
nen Sie die S =Ty IS
~ono7
Feststellschraube am Griffteil ~ _.. \
und halten Sie das Griffteil T

weiter fest.

Nun das Griffteil langsam
nach unten gleiten lassen.
Dabei verstellt sich die
Dachneigung des Schirms.
Sobald die gewlinschte /
Dachneigung erreicht ist, die I
Feststellschraube am Griffteil
wieder schlieBen.

Um den Schirm wieder in die
waagrechte Position zu
bringen gehen Sie in
umgekehrter Reihenfolge vor.

ACHTUNG:

Bei geneigtem Schirm erhoht sich die Windangriffsflache erheblich.
Bei aufkommendem Wind den Schirm unbedingt schliefen und mit
einem Gurtband oder einer geeigneten Schutzhiille sichern.

SchlieBen:

Um den Schirm zu schlieRen muB der Schirm zunachst in die waagrechte Position
gebracht werden.

Nun die Kurbel in Richtung ,,ZU“ kurbeln bis der Schirm komplett geschlossen ist.
Den geschlossenen Schirm mit dem Gurtband sichern.

Wir empfehlen die Verwendung einer geeigneten Schutzhiille.

Seite / page 6



Reinigung:

Losen Schmutz oder Staub mit einer weichen Biirste entfernen.

Durch regelmaRiges Abspulen mit klarem Wasser beugen Sie groReren
Verschmutzungen vor.

Bei groberen Verschmutzungen kann der Schirm mit lauwarmem Wasser und milder
Seifenlauge gereinigt werden. Verwenden Sie hierzu einen Schwamm oder eine
weiche Birste.

Achtung, folgende Reinigungsarten sind nicht geeignet:

Verwendung von Hochdruckreinigern (entfernt die Schutzimpragnierung)

Bezug mit der Waschmaschine waschen (entfernt die Schutzimpragnierung und greift
die Nahte an)

Scheuernde oder scharfe Reinigungsmittel

= Reinigen mit heiBem Wasser (kann zum Einlaufen des Stoffes flihren)

Aufbewahrung:

Bewahren Sie den Schirm stets an einem trockenen Ort auf.

Achten Sie besonders, wenn der Schirm Uber einen langeren Zeitraum nicht benutzt
wird darauf, dass die Bespannung trocken ist. Andernfalls kann es zu Stockflecken
und Schimmelbildung kommen.

Niemals Grillgerate (Gas, Kohle, elektrisch) oder offenes Feuer unter oder neben dem
Schirm entfachen — Brandgefahr. Der Schirm kann durch Funkenflug beschadigt
werden.

Unter dem Schirm niemals Heizgerate (Gas, Infrarot) verwenden — Brandgefahr.

Hergestellt far:
Schneider Schirme
Obereschring 1
88512 Mengen

Seite / page 7



